



WarehouseExpert™

Добавя стойност към Вашия бизнес чрез подобряване на прецизността на складовите операции, максимално оползотворяване на пространството, оптимизиране на работния процес, както и осигуряване на безупречно изпълнение на поръчките, с цел максимална удовлетвореност на клиентите.

Адаптира се към Вашите настоящи и бъдещи складови модели и бизнес процеси без необходимост от сложни настройки и оперативни прекъсвания. Лесна за внедряване и персонализиране поради гъвкавата си, базирана на правила, системна архитектура.

Интегрира се безпроблемно към Вашите бизнес и производствени информационни системи.

Подходяща за малки и големи предприятия, от единични инсталации с няколко потребителя до големи организации с множество складове.

WarehouseExpert™

В съвременната среда на интензивна логистика компаниите, които целят да успеят, а не просто да оцелеят, трябва да постигнат максимална ефективност на складовата дейност и минимални оперативни разходи.

Системата за складово управление WarehouseExpert™ е създадена да подкрепи увеличаващите се оперативни сложности, по-високи изисквания за обслужване на клиентите, както и неизбежната необходимост от глобализиране на веригата за доставки.

WarehouseExpert™ съчетава иновативни технологии с дългогодишен опит и експертни познания в областта на складовото управление, логистиката и процесите по веригата на доставки, за да предостави функционалност, повлияваща значително на крайния резултат.

В допълнение към основната си функционалност, която включва прием на стока, заскладяване, пикинг, опаковане, презареждане, инвентаризация и експедиране, WarehouseExpert™ се отличава с гъвкави характеристики, отговарящи на специфични за индустрията стандарти.

Основни характеристики на WarehouseExpert™:

Управление на собствеността на стоките	Управление на задачите в реално време
Управление на множество обекти	Разнообразни видове крос-докинг
Оптимизиране на складовото пространство	Услуги с добавена стойност
Редуциране на наличността докато съвпадне с търсенето	Прецизни трудови норми
Динамични и потребителски дефинирани атрибути на артикулите	Гласова интеграция в реално време
Гъвкави дефиниции на мерни и опаковъчни единици	Анализ на складовите дейности и отчетност
Дефиниране на стратегии за заскладяване и пикинг	Уеб базиран интерфейс



Вокском ООД в сътрудничество с Made4net внедрява цялостни иновативни софтуерни решения, с цел осигуряване на безупречно изпълнение на процесите по веригата за доставки. Нашата мисия е да помогнем на дистрибуторите и доставчиците на логистични услуги да усъвършенстват техните логистични процеси и операции по веригата за доставки, като им предоставим лесно за употреба ИТ решение с платформата SCExpert™.

ВОКСКОМ ООД, гр. София, п.к. 1618, ул. „Българска легия“ №41А
Тел.: (02) 4894920, GSM: 0888200985, Факс: (02) 9558005
E-mail: office@voxcom.bg
<http://www.voxcom.bg>